
1 | Σικελία: Στα βήματα της Μεγάλης Ελλάδας 

 

 

 

 

  

 

 
 
 



2 | Σικελία: Στα βήματα της Μεγάλης Ελλάδας 

 



3 | Σικελία: Στα βήματα της Μεγάλης Ελλάδας 

ΣΙΚΕΛΙΑ 
 

 «Στα βήματα της Μεγάλης Ελλάδας»  
 

Κατάνια, Ταορμίνα, Αίτνα, Συρακούσες, 

Ορτυγία, Ραγκούζα, Ακράγαντας, Κοιλάδα 
ναών, Σελινούντα, Παλέρμο, Μονρεάλε, 

Τσεφαλού 
 

    

Η Σικελία δεν είναι απλώς ένα νησί, είναι ένα πέρασμα ανάμεσα σε εποχές, αρώματα 

και πολιτισμούς. 

Εκεί όπου η λάβα της Αίτνας συναντά το βαθύ γαλάζιο της Μεσογείου, οι δρόμοι 

μοσχοβολούν λεμόνι, γιασεμί και ιστορία.  

Κάθε γωνιά της κρύβει μια αφήγηση: μπαρόκ πόλεις λουσμένες στο φως, μικρά 

ψαροχώρια που ξυπνούν με τον ήχο της θάλασσας, και ηλιοβασιλέματα που μοιάζουν 

να σταματούν τον χρόνο. 

Η Σικελία είναι ένα ταξίδι γεμάτο πάθος, γεύσεις και μνήμες, ένα σταυροδρόμι λαών 

και συναισθημάτων, εκεί όπου η Ιταλία γίνεται ποίηση. 

 

 

 
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η μέρα : Πτήση για Κατάνια – Ταορμίνα – Περιήγηση Κατάνιας   

2η μέρα : Κατάνια - Αίτνα – Συρακούσες – Ορτυγία – Νότο – Ραγκούζα 

3η  μέρα : Ραγκούζα - Ακράγαντας – Κοιλάδα Ναών – Αγκριτζέντο  

4η μέρα : Αγκριτζέντο-Σελινούντα-Παλέρμο   

5η μέρα : Παλέρμο – Μονρεάλε – Ξενάγηση Πόλης – Αγορά Mercato di Ballaro  

6η μέρα : Παλέρμο – Τσεφαλού – Παλέρμο  

7η μέρα : Πτήση επιστροφής 
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  ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Επιλέξαμε συνδυασμό πτήσεων που να περιλαμβάνουν και αποσκευές και να 
συνδυάζουν τις δύο πόλεις της Σικελίας, χωρίς να χρειάζεται η επιστροφή στο αρχικό 

αεροδρόμιο άφιξης 

 

Επιλέξαμε μόνο για εσάς τα καλύτερα 4* superior – κεντρικότερα ξενοδοχεία (κάτι 
που κανένα άλλο γραφείο δεν χρησιμοποιεί)   

 

Σε ξεναγήσεις ιστορικού ενδιαφέροντος, επικαλούμαστε Ελληνόφωνη διαπιστευμένη 
τοπική ξεναγό  

 

Σας κάνουμε δώρο ένα δείπνο στο Αγκριτζέντο   

 

Μαζί μας θα μάθετε την παλμό τη πρωτεύουσας της Σικελίας, Παλέρμο, με βραδινές 
βόλτες και επισκέψεις στα σημεία που έχουν ιδιαίτερη σημασία στους ντόπιους  

 

Οι πολλές επισκέψεις της έμπειρης συνοδούς σας, θα σας προσφέρουν γνώση και αξία 
σε κάθε σας επίσκεψη ή βόλτα σε κάθε πόλη   

 

Θα παραλάβετε πριν από το ταξίδι σας, ένα σωστό ενημερωτικό εμπλουτισμένο 
ενημερωτικό που θα σας βοηθήσει καθ΄ όλη την παραμονή σας, με χρήσιμα, 
συμβουλές και ανανεωμένα tips 

 

Ένα πρόγραμμα που φτιάχτηκε για τις Θερμαϊδες    
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

 
 

23 ΟΚΤ:  Πτήση για Κατάνια – Ταορμίνα – Περιήγηση Κατάνιας   

 
Μετά την απ’ ευθείας πτήση για το αεροδρόμιο της Κατάνια, θα κατευθυνθούμε στην 

πανέμορφη και κοσμοπολίτικη Ταορμίνα, (τον αγαπημένος προορισμός των jet set). 

Χτισμένη αμφιθεατρικά πάνω από το Ιόνιο Πέλαγος, η Ταορμίνα συνδυάζει κοσμοπολίτικη 

ατμόσφαιρα, ιστορία και μοναδική φυσική ομορφιά, με θέα που κόβει την ανάσα προς την 

Αίτνα και τη θάλασσα, ενώ τα λιθόστρωτα σοκάκια, οι ανθισμένες πλατείες και τα ιστορικά 

κτίρια δημιουργούν μια ατμόσφαιρα βγαλμένη από κινηματογραφική ταινία. 

Σήμα κατατεθέν της πόλης είναι το αρχαίο ελληνικό θέατρο (από τον 3ο αιώνα π.χ.), ένα 

από τα ωραιότερα της Ιταλίας, όπου η ιστορία συναντά το πιο εντυπωσιακό σκηνικό της 

Μεσογείου. 

Επιστροφή στην Κατάνια, την μαύρη πόλη στα πόδια της Αίτνας. Μετά την τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο μας, θα συνεχίζουμε με μία γρήγορη βόλτα και μια πρώτη γνωριμία στην 

Via Etnea, με τα ακριβά μαγαζιά και τα ωραία εστιατόρια, υπόδειγμα μπαρόκ 

αρχιτεκτονικής που την κατατάσσει στα μνημεία ΠΠΚ της ΟΥΝΕΣΚΟ. Στο κέντρο της 

πλατείας ο προστάτης-σύμβολο της πόλης, ο μαύρος ελέφαντας Liotru με τον Αιγυπτιακό 

οβελίσκο (σύμβολο δύναμης και αντοχής, απέναντι στις εκρήξεις της Αίτνας).  

Ακολουθεί το ρωμαϊκό αμφιθέατρο και η piazza Stesicoro, αφιερωμένη στον Έλληνα 

ποιητή Στησίχορο, (από τους σημαντικότερους ποιητές της αρχαϊκής Ελλάδας), που 

συνέδεσε την ποίησή του με τα ηρωικά έπη. Τέλος θα γνωρίσουμε την πράσινη όαση της 

πόλης giardini Bellini 
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24 ΟΚΤ: Κατάνια-Αίτνα-Συρακούσες-Ορτυγία-Νότο-Ραγκούζα  

 

Το ταξίδι μας σήμερα συνεχίζετε για την Αίτνα το μεγαλύτερο και πιο ενεργό ηφαίστειο 

της Ευρώπης, που κατείχε σημαντική θέση στην ελληνική μυθολογία, αφού οι αρχαίοι 

πίστευαν ότι κάτω από το βουνό βρισκόταν το εργαστήριο του θεού Ήφαιστου, όπου οι 

Κύκλωπες κατασκεύαζαν τα όπλα των θεών, όπως επίσης ότι ήταν φυλακισμένος ο 

γίγαντας Τυφώνας. Φθάνοντας στα 2000 μέτρα, θα θαυμάσουμε τους κρατήρες, 

ατενίζοντας το Ιόνιο.  

Ακολουθεί η πόλη Νότο, το σημαντικότερο κέντρο μπαρόκ αρχιτεκτονικής της Ιταλίας, 

γνωστή για το φεστιβάλ λουλουδιών κάθε Μάιο «Infiorata di Noto» 

Συνεχίζουμε για τις Συρακούσες (ιδρυμένη από τους Κορινθίους), γνωστή για το αρχαίο 

θέατρο, (από τα μεγαλύτερα ελληνικά θέατρα της αρχαιότητας  με 10.000 καθήμενους και 

24.000 όρθιους), όπου ανέβηκαν τα έργα μεγάλων συγγραφέων όπως του Αισχύλου, 

Ευριπίδη και πολλών άλλων. Εδώ η ελληνόφωνη ξεναγός μας, θα μας ξεναγήσει στην  

εντυπωσιακή στοά «το αυτί του Διονύσιου» (τύραννου των Συρακουσών), που φυλάκιζε 

τους εχθρούς του, ακούγοντας τις συνομιλίες τους (αφού η στοά μεγέθυνε κατά 42 φορές 

τον ήχο). 

Συνεχίζουμε για την καρδιά των Συρακουσών, το νησί Ορτυγία, ένας λαβύρινθος από 

στενά μεσαιωνικά σοκάκια, μπαρόκ παλάτια και την εντυπωσιακή πλατεία Duomo, όπου ο 

Καθεδρικός Ναός έχει χτιστεί πάνω στα θεμέλια του αρχαίου ναού της Αθηνάς. Μια σειρά από 

επιβλητικά κτίρια μπαρόκ θα μας οδηγήσουν στην πηγή της νύμφης Αρεθούσας, όπου οι 

Συρακούσιοι πίστευαν ότι τα νερά της χύνονται στον ποταμό Αλφειό της Πελοποννήσου. 

Μεταφορά στη Ραγκούζα, που ξαναχτίστηκε σε δύο επίπεδα (Παλιά & Νέα Πόλη), μετά 

τον καταστροφικό σεισμό του 1693. Απόγευμα ελεύθερο & διανυκτέρευση 
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25 ΟΚΤ: Ραγκούζα-Ακράγαντας–Κοιλάδα Ναών Ομόνοιας Ήρας & Ηρακλή-

Αγκριτζέντο 
  

Πρωινή αναχώρηση για τον Ακράγαντα, που ο αρχαίος ποιητής Πίνδαρος τον αποκάλεσε 

«καλλίστα πόλις θνητῶν» (η ωραιότερη πόλη των ανθρώπων). 

Σήμερα ο Ακράγαντας ταυτίζεται με τη σύγχρονη πόλη Αγκριτζέντο και είναι παγκοσμίως 

γνωστός για την περίφημη Κοιλάδα των Ναών, έναν από τους σημαντικότερους 

αρχαιολογικούς χώρους του ελληνικού κόσμου. Εκεί σώζονται εντυπωσιακοί δωρικοί ναοί, 

όπως ο Ναός της Ομόνοιας, (σύμβολο της Ουνέσκο), που θεωρείται από τους καλύτερα 

διατηρημένους αρχαίους ελληνικούς ναούς. Αλλά και τον ναό της Ήρας και του Ηρακλή.  

Ο Ακράγαντας συνδέεται επίσης με τον φιλόσοφο Εμπεδοκλής, μία από τις σημαντικότερες 

μορφές της προσωκρατικής φιλοσοφίας. 

Μετά την πλήρη ελληνόφωνη ξενάγηση μας, θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχέιο μας.  

Δείπνο προσφορά του γραφείου μας και διανυκτέρευση στο Αγκριτζέντο, με θέα τους 

φωτισμένους ναούς στο καταπράσινο αρχαιολογικό τους πάρκο 
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26 ΟΚΤ: Ραγκούζα-Σελινούντα-Παλέρμο   
 
Σήμερα ξεκινάμε την εξερεύνησή μας με μία από τις ισχυρότερες Ελληνικές αποικίες, τον 

Σελινούντα (από το φυτό Σέλινο-που φύτρωνε άφθονο στην περιοχή). Ο Σελινούντας 

έγινε γνωστός για τους τεράστιους δωρικούς ναούς του, οι οποίοι συγκαταλέγονται στα 

σημαντικότερα μνημεία της αρχαίας ελληνικής αρχιτεκτονικής. 

Οι συγκρούσεις ήταν συχνές με τους Καρχηδόνιους, όπου τελικά τον κατέστρεψαν το 409 

π.Χ. Παρά την καταστροφή, τα ερείπια της πόλης διατηρούν ακόμη την εντυπωσιακή τους 

κλίμακα κάνοντάς τον έναν από τους μεγαλύτερους και σημαντικότερους αρχαιολογικούς 

χώρους της Μεσογείου. 

Συνεχίζουμε για τον Πάνορμο «Παλέρμο», την πρωτεύουσα της Σικελίας. Η πόλη 

ιδρύθηκε από τους Φοίνικες και στη συνέχεια πέρασε στους Καρχηδόνιους, Ρωμαίους, 

Άραβες και Νορμανδούς, διαμορφώνοντας έτσι έναν ιδιαίτερο χαρακτήρα, που 

συνυπάρχουν αραβικά, βυζαντινά, νορμανδικά και μπαρόκ στοιχεία.  

Καθώς η νύχτα πέφτει στο Παλέρμο οι πεζόδρομοι γεμίζουν από κόσμο, έτσι η  Via Vittorio 

Emanuele, Porta Nuova, το εκπληκτικό teatro Massimo (που γυρίστηκε η τελευταία 

τραγική σκηνή του νονού) που μαζί το teatro Politeama αποτελούν τα μεγαλύτερα 

αρχιτεκτονικά και πολιτιστικά κοσμήματα της πόλης και το Quatro Canti (τέσσερα κοίλα 

μέτωπα κτηρίων που ορίζουν το σταυροδρόμι, με προσόψεις σε τρία επίπεδα και με 

αγάλματα που αντιπροσωπεύουν τις εποχές του έτους, τους Ισπανούς βασιλείς της 

Σικελίας και τις τέσσερις πολιούχους  την Αγία Ολίβα, την Αγία Αγάθα, την Αγία Νίμφα και 

την Αγία Χριστίνα). 

Το Παλέρμο είναι επίσης γνωστό για τις πολύχρωμες αγορές του, τη ζωντανή 

καθημερινότητα και τη σικελική κουζίνα, με χαρακτηριστικά φαγητά όπως τις τηγανιτές 

μπάλες αραντσίνι και την μακαρονάδα με σαρδέλες και σαφράν pasta con le sarde. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και βραδινό ελεύθερο για να γνωρίσετε τον παλμό του  

Palermo by Night 
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27 ΟΚΤ : Παλέρμο–Μονρεάλε–Ξενάγηση Πόλης–Αγορά Mercato di Ballaro 

 
Η πρωινή μας ξενάγηση ξεκινάει με το Μονρεάλε. Λίγα χιλιόμετρα έξω από το Παλέρμο 

θα βρεθούμε στον επιβλητικό καθεδρικό ναό και σημαντικότερο μνημεία  νορμανδικής 

τέχνης στη Σικελία. Χτισμένος τον 12ο αιώνα, από τον Νορμανδό Βασιλειά Γουλιέλμο Β’ 

συνδυάζει αρμονικά νορμανδικά, βυζαντινά και αραβικά στοιχεία εντυπωσιάζοντας με τα 

χρυσά βυζαντινά ψηφιδωτά του, που καλύπτουν τεράστιες επιφάνειες τοίχων, 

απεικονίζοντας  βιβλικές σκηνές και με χαρακτηριστικό την μεγαλοπρεπή μορφή του 

Χριστού Παντοκράτορα στην κόγχη του ιερού.  

Επιστρέφοντας στο κέντρο της πόλης θα ξεναγηθούμε στον Καθεδρικό ναό του Παλέρμο 

το παλάτι  των Νορμανδών που σήμερα είναι έδρα του κοινοβουλίου και περπατώντας μαζί 

με την ξεναγό μας ανακαλύψουμε τα σημαντικότερά αξιοθέατά της πόλης 

καταλήγοντας  στη γνωστή αγορά Mercato di Ballaro (η πιο παλιά υπαίθρια αγορά της 

πόλης, με αραβικές επιρροές. Εδώ ι πωλητές φωνάζουν δυνατά (abbanniate) για να 

προσελκύσουν πελάτες και να πουλήσουν φρέσκα ψάρια, θαλασσινά, φρούτα, λαχανικά, 

τυριά, αλλαντικά αλλά και σικελικό street food (όπως Αραντσίνι, πανέλε (τηγανιτές πίτες 

ρεβυθαύλευρου), σφιντσιόνε (τοπική πίτσα) και το τοπικό έδεσμα της Σικελίας, ψητή 

στινγκιόλα, (έντερα τυλιγμένα σε κρεμμύδι, αρωματισμένα με λεμόνι, μαϊντανό και 

φρέσκο αλάτι)    

Βράδυ ελεύθερο, για μία βραδινή βόλτα στους πεζόδρομους της πόλης 
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28 ΟΚΤ : Παλέρμο – Τσεφαλού  - Παλέρμο  
 
Με κατεύθυνση βόρεια, θα επισκεφθούμε σήμερα την Τσεφαλού (από την ελληνική 
λέξη «Κεφαλοίδιον», λόγω της μορφής του βράχου που μοιάζει με κεφαλή βοοειδούς) 

Ο ιδανικός προορισμός για καλοκαιρινές διακοπές, είναι γνωστός για τον εντυπωσιακό 
νορμανδικό καθεδρικό ναό του, τα στενά μεσαιωνικά δρομάκια, το γραφικό λιμάνι και 
τις παραλίες του.  

Επιστροφή στο Παλέρμο για να το απολαύσετε όπως του αξίζει !   
Σε κάθε μεγάλο σταυροδρόμι στην παλιά πόλη, ξεκινάνε οι πλανόδιοι μουσικοί να 
διασκεδάζουν τους περαστικούς με κάθε λογιών μουσική από παραδοσιακή ιταλική, 

χιπ χοπ, ή λάτιν. Μικρά ή μεγάλα μπαρ με ζωντανή μουσική συνεχίζουν το ξέφρενο 
γλέντι και τα εστιατόρια και ζαχαροπλαστεία σας προτείνουν τοπικά εδέσματα μέχρι 
και παγωτό κανόλι  (cannolo gelato). Καλή σας απόλαυση ! 

 

29 ΟΚΤ : Πτήση επιστροφής 
 

Πρωινή μετάβαση στο αεροδρόμιο του Παλέρμο και απευθείας πτήση για Αθήνα  
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                 Τελικές τιμές, ανά άτομο σε δίκλινο με φόρους 
 

Από 1.470  € 
 

Π  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
  

Απαραίτητο διαβατήριο ή νέα ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες (σε καλή κατάσταση) 

Κρατήσεις γίνονται δεκτές με προκαταβολή  

Απαραίτητη έγκυρη δήλωση συμμετοχής – λόγω περιορισμένου αριθμού θέσεων 

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.  

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

κύρια αποσκευή και χειραποσκευή , σε πτήσεις 

της Ryanair & Volotea από και προς την 

Αθήνα  

• 1 (μία) διαν/ση στην Κατάνια, σε ξενοδοχείο 

4* superior Katane Palace ή  παρόμοιο) 

• 1 (μία) διαν/ση στην Ραγκούζα, σε 

ξενοδοχείο 4* superior Mediterraneo Palace ή  

παρόμοιο) 

• 1 (μία) διαν/ση στο Αγκριτζέντο σε 

ξενοδοχείο 4* superior Colleverde ή  

παρόμοιο) 

• 3 (τρεις) διαν/σεις στο Παλέρμο στο διάσημο 

ξενοδοχείο 4* sup Federico II central Palace   

• Διατροφή : 1 δείπνο και 6 πρωινά   

• Μεταφορές, όπως αναφέρονται στο 

πρόγραμμα  

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης / Φ.Π.Α.  

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες  

• Ταξιδιωτική ασφάλεια 

• Ξενάγηση Συρακούσες, Ορτυγία,  

Αγκριτζέντο με ελληνόφωνη τοπική 

επαγγελματία ξεναγό  

• Έμπειρη αρχηγό του γραφείου μας με 

ειδικότητα στην Σικελία 

• Φόροι πόλεων    

 

 

 

 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Είσοδοι στα μουσεία  

• αχθοφορικά  

• Φιλοδωρήματα 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα  προσφερόμενα 

ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

 

         ΠΤΗΣΕΙΣ    
• 23/10 FR5104 Αθήνα 10.35-Κατάνια 11.20 

(Διάρκεια 1.45’)  

• 29/10 V71512 Παλέρμο 06.00-Αθήνα 08.45 

 
FR = Ryanair 

V7 = Volotea 

 
 

  
  

Κόστος ανά άτομο 23-29/10 

Σε Δίκλινο-τρίκλινο  1.470 € 

Επιβάρυνση μονόκλινου  + 395 € 
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                                    Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 

 
 

www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

  
www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 

www.linkedin.com/company/gassiholidays 
 

 

mailto:crete@gassiholidays.gr
http://www.instagram.com/gassiholidays/
http://www.facebook.com/GassiHolidays/
http://www.tiktok.com/@gassiholidays
http://www.linkedin.com/company/gassiholidays

